
CORRECTION Lundi 4 mai CM2 Mme Dahirel

PROBLEME DU JOUR (Semaines 5 et 6) CORRECTION

LUNDI 27 AVRIL :

Problème 1 : 

Quatre frères et sœurs se partagent la somme de 150 184 € ;

Quelle est la part de chacun ? CORRECTION : 150 184 : 4 = 37 546

La part de chacun est de 37 546 euros.

Problème 2 :

Le restaurant « La tarteline » a gagné 2 300 € au mois d’août. Elle a perdu 360€ en septembre, puis a 

gagné 450€ au mois d’octobre. 

Combien le restaurant a-t-il gagné entre août et octobre ? 

CORRECTION : 2 300 – 360 = 1 940 (au mois de septembre)

1 940 + 450 = 2 390 (au mois d'octobre)

Entre août et octobre, le restaurant a gagné 2 390 euros.

LUNDI 4 MAI :  

Problème 3 :

La classe de Zoé visite le musée du Louvre. Au total, 27 personnes se sont rendues au musée dont 3 

parents accompagnateurs, la maîtresse et 13 filles. 

Combien y a-t-il d'élèves garçons ? 

CORRECTION : 13 + 3 + 1 = 17 (total des filles, parents accompagnateurs et la maîtresse) 

27 – 17 = 10     Il y a 10 élèves garçons. 

Problème 4 : 

Un train Paris-Le Havre quitte Paris avec 252 voyageurs. 

Pendant l’arrêt à Rouen, 110 voyageurs descendent et 47 montent. 

Puis, à Yvetot, 25 personnes descendent et 53 montent. 

Quel est le nombre de voyageurs arrivant au Havre ?  CORRECTION : 

252 – 110 = 142         142 + 47 = 189 (nombre de passagers après l'arrêt de Rouen)

189 – 25 = 164          164 + 53 = 217 (nombre de passagers après l'arrêt d'Yvetot)

Il y a 217 passagers qui arrivent au Havre.



CORRECTION : Exercices 1, 3, 4 et 5 page 72 CAP MATHS

Exercice 1

a. 3,4 > 2,72                             d. 8,2 > 8,02

b. 2,705 < 2,8                           e. 145,7 > 25,68

c. 14,7 = 14,700                       f. 25,68 >  

25,673

Exercice 4 

a.  Le segment  K (2,15) a une longueur plus 

grande que le segment I (0,24) 

car 2,15 > 0,4

b.  Le segment K (2,15) a une longueur plus 

petite que le segment F (2,3)

car 2,15 <  2,3    (on peut ajouter un zéro à 2,3 

= 2,30). 

Exercice 3

0,24 < 0,5 < 1,306 < 2,3 < 10,01 < 53

Exercice 5 

0,005 < 0,12 < 1,02 < 1,2

CORRECTION : 

Conjugaison 

CORRECTION Sciences : Corrige au stylo bleu :

Les planètes les plus proches du Soleil (Mercure, Vénus, Terre et Mars) ont un sol solide,  

ce sont des planètes rocheuses .

Les quatre planètes les plus éloignées du Soleil   (Jupiter, Saturne, Uranus et Neptune)

n'ont  pas de sol  pour  pouvoir  s'y poser.  Elles sont  composées de  gaz,  ce sont les planètes 

gazeuses .


